



片警陈飞:社区居民的贴心人

“多亏了陈警官，现在我们做生意也安心多了。”常州市武进区雪堰镇的漕桥夜市摊主谈及市场环境的变化，脸上洋溢着幸福的笑容。

摊主们口中的“陈警官”是武进公安分局漕桥派出所社区巡防中队中队长陈飞。从警11年来，陈飞精耕社区警务，钻研群众工作，在群众有“急难愁盼”时，总是及时想方设法去解决，是辖区群众公认的贴心人。

顾燕 葛小林



工作中的陈飞 通讯员供图

“高发案”变成“零发案”

漕桥地处武进区和宜兴市交界处，特殊的地理优势，吸引着南北来往的商家和群众。“夜市经济”的兴起，又点燃了这里夏夜消费热潮，“各类摊点多了起来，用餐客人的车辆更是络绎不绝，既影响商户生意和社会治安，更让人头疼。”市场管理员魏宝东说。

排档摊位林立、人员车辆聚集，纠纷类、打架斗殴类警情一度陡增，陈飞夜不能寐反复思考，“该如何扭转治安局面，让群众安心用餐、商家放心经营？”

两天时间，陈飞密集走访6家有代表性的商户，召集社区干部群众连开两场座谈会。之后在派出所领导支持下，他雷厉风行地创建了一支由公安、社区志愿者、网格员、场所员工等组成的“市场义警队”，开展高峰时段巡逻、常态普法宣传、搜集民情民意等工作。同时，精心设计宣传标语，实行“户户张贴、桌桌张贴”。他还对打架斗殴、纠纷滋事类案件一律从严从快处理，有效震慑各类违法犯罪。

“大忙人”成为“大红人”

平安和谐社区建设，关系群众生活方方面面，社区民警的“角色定位”至关重要。作为漕桥社区的“当家人”，7年的社区工作练就了陈飞“干部群众熟、行业场所清、大事小情明”的基本功，他为社区工作忙碌奔走，为群众解决“急难愁盼”，也自然成了群众身边的“大忙人”。“社区里的事，只要找到陈警官，他都会想尽办法办好。”漕桥社区综治干部许盛伟说。

“现在想想都后怕，要是没有陈警官，我的损失那就大了。”今年4月的一天，陈飞正在所里值班，辖区网格员打来电话，称在社区巡查宣防中发现有人疑似遭遇诈骗，陈飞撂下电话赶过去。了解情况后，他判定当事人徐女士遭遇了“博彩诈骗”，便立即进行劝阻。起初不理解的徐女士，在陈飞一个多小时的劝说和普法之下，终于醒悟过来，成功避免了2万元的损失。为此，事后她专程将一面锦旗送到派出所，感谢陈飞为她守住“钱袋子”的“苦功”。

“很努力”换来“很满意”

“陈警官，你说怎么办，这么多狗，又臭又吵。”“陈警官，我是可怜这些流浪狗，也是做好事啊。”2022年8月的一天，社区群众在警务室里“吵成了一锅粥”。了解完具体情况，陈飞站了起来，“既要解决问题，也要和睦邻里。”“请大家放心，快则半个月，慢则一个月，一定把这事解决好。”之后，他带着网格员、楼道长、物业负责人上门与养犬人交流，从情理讲到法理，并和养犬人一起清理狗舍，最终养犬人将所有流浪犬送到了犬只收容站。

针对辖区地理位置特殊、人员结构复杂、易发矛盾纠纷等情况，陈飞坚持“综合治理、源头治理、联动治理”，推出“警格+网格+N”的社区治理模式，进一步提升纠纷调处、风险化解、隐患排查和打防管控等工作质效。他还建立社区矛盾纠纷排查化解“梯形处置工作法”，根据纠纷类型、矛盾程度、化解难度等分类开展工作，并及时做好回访，确保“定分止争、不留后患、邻里和睦、社区和谐”。

“小小地铁人”志愿者招募开启

记者从常州地铁了解到，为了让青少年度过一个有意义的暑假，常州地铁“因地而益”公益品牌招募“小小地铁人”志愿者啦！

此次，常州地铁共招募20名“小小地铁人”，其中10名在文化宫站服务，市民广场站、聚湖路站服务志愿者各5名。服务时间为8

月2日-8月4日、8月9日-8月11日
每天下午3:30-5:30。

主要服务内容是在车站内引导乘客排队候车，宣传文明乘车，先下后上，对不文明行为进行劝导；帮助老、弱、病、残、孕乘客候车；在扶梯入口，提醒乘客有序搭乘扶梯，注意安全；为乘客提供咨

询服务，为有需要的乘客提供帮助；协助站务人员做好车站客流引导工作。

凡是小学3年级以上中小學生均可参加，常州地铁将安排工作人员陪同。想要报名的家长可以关注常州地铁微信公众号进行报名，7月30日17:00截止。 张敏

环境检测机构造假，零容忍！

监测数据质量是环境监测的“生命线”，只有数据真实可靠，才能为精准科学治污和精细化管理提供科学支撑。近日，常州市高新区(新北)生态环境局成功查处今年常州首例第三方环境检测机构弄虚作假案件，为努力营造诚实守信的营商环境和监测氛围提供强力支撑。

孙南 陆文杰

执法人员根据在线平台提供的线索，组织环境监测技术团队对某植绒厂进行深挖细查，在对

企业自行监测工作开展的联合检查中，该单位反映其天然气锅炉废气排放口氮氧化物检测报告存在时间逻辑不合理问题。

该单位提供的两份检测报告显示，某第三方检测公司于2023年1月30日、2023年3月26日分别完成了氮氧化物采样任务。但该植绒厂负责人及工作人员均表示，上述两天分别处于春节、周末假期，厂内染色工段停产，天然气锅炉未运行，并不具备氮氧化物自行监测条件。那么，这两份检测报告又是如何出具的呢？

经过执法人员的进一步调查，该检测公司采样部负责人供认，其

在1月和3月月未安排检测任务时，发现植绒厂处于停产状态，为完成该厂氮氧化物每月开展1次自行监测要求，抱着侥幸心理，在植绒厂未在生产、天然气锅炉未运行的情况下伪造原始采样记录和两份检测报告。

对此，新北生态环境局依法对其进行立案查处，下一步将根据相关法规对该单位及相关责任人进行处罚。

下一步，新北生态环境局将持续加强对第三方环保服务机构的监督管理，依法严厉查处篡改、伪造生态环境监测数据的行为，守好环境监测数据质量“生命线”。

天宁寺白天免费开放至8月27日

暑期正是旅游旺季。记者了解到，目前常州天宁禅寺白天免费开放，一直持续到8月27日，市民游客可免费游览千年古刹，天宁寺南门、西门、东南门均可进入。

此外，每周五、六、日晚夜游期间，天宁宝塔广场免费开放，初高中应届毕业生凭准考证免费登

塔。夜游期间天宁宝塔登塔半价。

每周五、六、日晚上，禅意市集“一念熙市”准时开市。自在包、清凉扇、雪糕等文创新品纷纷上新，此外还有爱心闲物交换市集、乐团快闪、青少年主题画展等各种活动，等待市民游客一一解锁。

张敏

常州首座光储充一体化能源站启用

近日，常州安阳里光储充一体化能源站正式启用，是常州市首座“公交+社会”光伏+储能+充放的综合能源站，也是常州公交第41座充电站暨首座利用光伏能源充电的公交充电站。

据悉，整个能源站占地2438平方米，由社会车辆区域和公交专用区域组成，共计设有53个社会停车位和3个公交专用位及站务室；新建1000kVA模块化变电站一座，新建光伏车棚2000平方可实现240kW光伏系统装机，光伏系统年发电量26.4万度；配套海绵储能柜6套(其中1套公交专用，5套公用)，每套满足160kW双枪充电车位使用，安装群控分体桩3套，每套满足两桩四枪共计240kW充电需求；另外设置一台80kW单枪直流桩供公交专用。

安阳里综合能源站有效集成

光伏发电、大容量储能电池、智能充电桩等多项技术，采用白天光伏发电，储能吸收光伏转换电力或谷电的方式，又可以在用电高峰协助支撑负荷。通过电力存储和优化配置，实现光伏、储能、充电协调优化平衡，减少交直流电变换的损耗，有效提升用电效率。同时有效解决配电容量余量低、场站土地制约等难题，为公交、个人等终端用户提供方便的充电服务。

在碳达峰碳中和目标下，在常州新能源之都建设之际，安阳里综合能源站的建设，是光伏、储能、新能源汽车三者相结合在交通领域的有效探索和实践，是新能源开发应用场景的良好体现，持续提升常州新能源汽车“见车率”、充电设施“见桩率”和光伏组件“见板率”。

常交轩 葛小林



画说常州

魏村枢纽船闸主体结构完工

近日，随着最后一方混凝土泵送入仓，魏村枢纽扩容改建工程闸室墙全部浇筑完成，标志着魏村枢纽船闸主体结构正式完工。

据悉，下一步，该工程将加快船闸闸门、启闭机施工步伐，同时加快推进船闸附属、跨闸工作桥、船闸电气、标识标牌及智慧船闸等分部分项工程施工，为实现项目九月通航、年内通航的总目标全力奋战。 蔡瑾 葛小林/文 通讯员供图

拍卖公告

本公司定于2023年8月3日上午9时在溧阳市江南春商城办公楼306会议室举行拍卖会，有关事项公告如下：

一、拍卖标的：溧阳市江南春商城一批摊位一年使用权和一个摊位三年使用权，共70个标的，相关标的和经营范围详见拍卖标的清单。

二、咨询、展示：拍卖标的详细情况自公告之日起接受咨询和联系看样事宜（节假日除外），咨询电话：87280980、15312540980。

三、注意事项：意向竞买人需持身份证等有效证件到江南春商城办公楼203室办理拍卖登记手续，各标的缴保证金金额详见拍卖标的清单。拍卖一个标的缴一份拍卖保证金，拍卖二个标的缴二份拍卖保证金，以此类推。登记截止时间2023年8月2日下午四时整，逾期恕不受理。

溧阳拍卖有限公司
2023年7月26日